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r..=o€ Cepua DIW

DIWG-2.8 (6B2.8Au)

TexHu4yeckue XapaKTepuctTuku

HoMunHanbHOe HanpshxkeHne 6B
HomuHanbHast emkocTb (204) 2.8A4
OnuHa 66+1Mm
Pasmepsi LLnpwuHa 33+1mMm
BeicoTa 97+1MMm
BbicoTa (makc.) 103+1mm
Bec 0.57kr
BbiBOAbI T1
MaTtepuan kopnyca ABS
2.80Au4/0.14A (204 ,1.80B/3n,25°C
2.60A4/0.26A (104,1.80B/3n,25°C
Emkoctb 2.40A4/0.48A

2.13Au/0.71A
1.76A4/1.76A

(34,1.75B/3n,25°C
(14,1.60B/3n,25°C

)
)

(54,1.75B/3n,25°C)
) ¢ Cucmemsbi meJsieKOMMyHuUKauyuu u cesasu
)

¢ Cucmembl agapuliHo20 0C8eUeHUsI

Makc. Tok paspsiaa 42A (5¢c) ¢ Cucmewmbl noxapHol u oxpaHHoOU
BHyTpeHHee conpoTuBneHne 30mMOm cueHanusauyuu
Paspsag: -40~60°C ¢ Bnekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
HAunanasoH pabounx Temneparyp 3apsa: 0~40°C ¢ McmoyHuku 6ecnepeboliHo20 nUMaHus
Xparetue: -40~40°C ¢ PesepeHoe numaHue pasnuyHbIX
HomuHaneHas pabodasi Temneparypa 25%3°C

3apsag (WMKNUYECKUA PeXnM)

3apsag (bydepHbIn pexum)

3aBUCMMOCTb EMKOCTU
OT TeMnepaTypbl

Cpok cry>6bl

MakcumanbHbIn Tok 3apsga: He 6onee 0,84A.

HanpsikeHue 3apsaga: 7,2 - 7,5 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koaddurumeHT: -15mMB/°C

MakcumarbHebli TOK 3apsiaa He orpaHnyeH.
HanpsikeHue 3apsga: 6,75 - 6,9 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koaddurumeHT: -10mMB/°C

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

8 net B BydhepHom pexume nnum 6onee 260 LMkNoB

3apsga-paspsga B umknuyeckom pexume npu 100%

paspsge

Pa3psaa noctosiHHbIM TokoM : A ( 25 °C)

MPOMbIWIIEHHbIX 06BEKMO8

¢ Asmomamuka Ha ef1e3HO00POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

¢ [MumaHue nepeHocHo20
obopydosaHusi (DC)

VdS UGG ETL SEMKO | g8
=

15014001 | 1SO9001

UdTossonza | Smun | 10MuH | 15muH | 20mue | 30Mun | 45mum 14 24 34 4y 54 64 84 104 204

1.85B/3n | 5.33 4.09 3.39 2.93 2.27 1.67 1.41 0.83 0.65 0.53 0.432 | 0.375 | 0.302 | 0.253 | 0.139
1.80B/An | 7.16 5.23 4.10 3.47 2.68 1.94 1.58 0.91 0.70 0.57 0.464 | 0.402 | 0.321 0.260 | 0.140
1.75B/3n | 8.07 5.1 4.48 BN 2.78 2.02 1.65 0.94 0.71 0.58 0.476 | 0.413 | 0.326 | 0.267 | 0.141
1.70B/3n | 8.89 6.27 4.78 3.92 2.89 2.10 1.70 0.97 0.73 0.59 0.488 | 0.422 | 0.331 0.273 | 0.144
1.65B/3n | 9.80 6.76 5.08 4.16 3.05 2.15 1.74 0.98 0.77 0.61 0.501 0.431 0.336 | 0.278 | 0.146
1.60B/3n | 10.81 7.34 5.43 4.44 3.22 2.24 1.76 1.02 0.79 0.63 0.518 | 0.440 | 0.339 | 0.281 0.147

= DAL 0 DS 0 0 0 LIO =

UdTowpma | 5mue | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45muH 1y 24 3y 4y 54 64 8y 104 204

1.85B/9n 9.75 7.56 6.33 .58 4.32 3.21 2.72 1.62 1.27 1.04 0.847 | 0.737 | 0.597 | 0.500 | 0.275
1.80B/3n 12.9 9.55 7.54 6.44 5.02 3.71 3.03 1.75 1.36 1.10 0.905 | 0.787 | 0.631 0.515 | 0.277
1.75B/3n 14.3 10.3 8.14 6.86 5.17 3.81 3.15 1.81 1.38 1.12 0.926 | 0.806 | 0.641 0.528 | 0.279
1.70B/3n 15.3 11.0 8.57 7.16 5.35 3.95 3.24 1.85 1.41 1.15 0.948 | 0.822 | 0.649 | 0.538 | 0.284
1.65B/3n 16.6 11.8 9.04 7.54 5.60 4.01 3.29 1.87 1.47 1.18 0.970 | 0.837 | 0.658 | 0.548 | 0.288
1.60B/3n 17.9 12.5 9.51 7.95 5.87 4.16 3.31 1.94 1.51 1.22 0.999 | 0.853 | 0.663 | 0.553 | 0.289




PaSMepr U BbiBOA4bI
" BbiBOAbI: 66+ 1
EouHnua namepeHusa: Mm
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Pa3psaHble xapaKTepucTukm
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Bpewms paspsga

3aBUCUMMOCTb €MKOCTHU OT TemMnepartypbl
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Temnepartypa (°C)

3aBUCUMMOCTb KOJ-Ba LIMKIIOB OT rMy6buHbI paspsaga
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XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexum)

HanpsixeHnve 3apsga (B)
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Bpewms 3apsiga (4acbl)

3aBMCUMOCTb CpPOKa Cny)KGbl OT TeMnepaTtypbl
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Temnepartypa 6atapeu (°C)
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Bpewms xpaHeHus (MecsiLbl)

He TpeGyeT aononHuTensbHoro sapsaaa
(pekomeHpyeTcs noasapaa Ans aoctmkeHusi 100% emkocTn 6aTtapem)

Mepen Gatapeu 3apAaUTb:
B 1.3apsig Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;

2.3apsan Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeueHue 20 4acos;

3.3apsaa noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeuyeHne8-10 yacos.

c He A Tak Kak 6aTapes He cnoco6Ha

yckaTh
BOCCTaHOBUTL 100% emMKOCTb.
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